

Opole, dnia 26.06.2025 r.

Otrzymują wg rozdzielnika

Wyjaśnienia do Zapytania ofertowego

Dotyczy zadania: **Wykonanie instalacji okablowania strukturalnego w budynku przy ul. Nysy Łużyckiej 42 w Opolu Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska w Opolu**

W związku z otrzymanymi wiadomościami e-mail z dnia 25.06.2025 r. Wojewódzki Inspektorat Ochrony Środowiska w Opolu, przekazuje poniżej treść pytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1

Proszę o doprecyzowanie pozycji 5.12. z przedmiaru, czyli listwa zasilająca, ilość 5 szt.

Jakie parametry powinny mieć oferowane listwy zasilające.

Podstawowe dane to: 1 czy 3 fazowe, ilość i rodzaj gniazd, zarządzanie IP, czy poziome 1U, czy pionowe

Jeśli chodzi o zarządzanie, to listwy zasilające 19" mogą mieć następujące cechy:

Pomiar energii na wejściu

Pomiar energii na wyjściu

Zarządzanie bezpieczeństwem

Zarządzanie gniazdami

Monitoring środowiska

Protokoły sieciowe

Odpowiedź:

Zamawiający doprecyzowuje, pozycja w przedmiarze 5.12 - Dostawa elementów wyposażenia – Listwa zasilająca - 5 szt.:

- 2 x 19" 1U poziome, 6 gniazd EURO (NFC61-314), wtyk DIN 49441 (standard stosowany w Polsce), moduł zabezpieczający przed przeciążeniem prądowym
- 3 x 19" 1U, pozioma lub pionowa, minimum 6 gniazd EURO (NFC61-314), wtyk DIN 49441 (standard stosowany w Polsce), zarządzalna po IP (RJ45), obsługująca protokół wymiany danych SNMP, umożliwiająca kontrolę i wgląd w zużycie energii na poziomie poszczególnych urządzeń

Jednocześnie Zamawiający dokonuje modyfikacji w pkt. 5.12 w Załączniku nr 1 – PRZEDMIAR – INSTALACJE TELETECHNICZNE, który przyjmuje następujące brzmienie:

5.12	Dostawa elementów wyposażenia – Listwa zasilająca • 2x 19" 1U poziome, 6 gniazd EURO (NFC61-314), wtyk DIN 49441 (standard stosowany w Polsce), moduł zabezpieczający przed przeciążeniem prądowym • 3x 19" 1U, pozioma lub pionowa, minimum 6 gniazd EURO (NFC61-314), wtyk DIN 49441 (standard stosowany w Polsce), zarządzalna po IP (RJ45), obsługująca protokół wymiany danych SNMP, umożliwiająca kontrolę i wgląd w zużycie energii na poziomie poszczególnych urządzeń	szt.	5	
------	--	------	---	--

Pytanie 2

Proszę o skorygowanie wykluczających się parametrów kabli z przedmiaru materiałów podanych w załączniku nr 1 przedmiar instalacje teletechniczne i załączniku nr 1 instalacje LAN (SIWZ).

W przedmiarze materiałów jest:

1. Kabel 4J czyli jednomodowy

2. Kabel FTP kat.6e

W SIWZ jest

1. Kabel wielomodowy OM3/OM4

2. Kabel S/FTP kat.6a

Patchcords światłowodowe są opisane jako OM4, a wkładki SFP jako MM, czyli oba produkty wielomodowe.

Proszę o potwierdzenie jakiego rodzaju światłowodu/włókien i skrętki Państwo wymagacie.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga:

1. Kabel światłowodowy o parametrach podanych w Załączniku nr 1 OPZ - STWIOR, czyli wielomodowy, minimum OM3.
2. Kabel miedziany o parametrach podanych w Załączniku nr 1 OPZ - STWIOR, czyli Kabel S/FTP kat. 6a

Jednocześnie Zamawiający dokonuje modyfikacji w pkt. 1.5, 5.7, 5.15 w Załączniku nr 1 – PRZEDMIAR – INSTALACJE TELETECHNICZNE, które przyjmują następujące brzmienie:

1.5	Układanie pionowego światłowodowego okablowania strukturalnego – 4J-SG/APC, B2CA	m kabla	90	
5.7	Dostawa elementów wyposażenia – Kabel światłowodowy wielomodowy, B2CA	m kabla	90	
5.15	Dostawa elementów wyposażenia – Kabel S/FTP Kat. 6a	m kabla	4240	

Pytanie 3

Zgłaszamy kolejne pytanie o doprecyzowanie specyfikacji, chodzi o urządzenia sieciowe Fortinet. Przelączniki sieciowe Fortinet kupuje się obligatoryjnie wraz ze wsparciem technicznym producenta. Licencję na wsparcie techniczne można kupić na 1 rok oraz na 5 lat.

Można również multiplikować okres jednego roku, czyli kupić 2x 1 rok, 3x 1 rok, 4x 1 rok.

Proszę o odpowiedź, jakiego okresu wsparcia technicznego Państwo wymagacie.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga:

2x Przelącznik FortiSwitch 148F-POE z FortiCare na 12 miesięcy

1x Przelącznik FortiSwitch 124F-POE z FortiCare na 12 miesięcy

Jednocześnie Zamawiający dokonuje modyfikacji w pkt. 5.3, 5.4 w Załączniku nr 1 – PRZEDMIAR – INSTALACJE TELETECHNICZNE, które przyjmują następujące brzmienie:

5.3	Dostawa elementów wyposażenia – Przelącznik FortiSwitch 148F-POE z FortiCare na 12 miesięcy	kpl	2	
5.4	Dostawa elementów wyposażenia – Przelącznik FortiSwitch 124F-POE z FortiCare na 12 miesięcy	kpl	1	

Powyższe wyjaśnienia oraz zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert. Pozostałe zapisy Zapytania ofertowego pozostają bez zmian.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny na ich przygotowanie jak niżej:

Termin składania ofert upływa dnia: 01.07.2025 roku, o godz.: 11:00.

Załączniki aktualne stan na dzień 26.06.2025 r.:

- Zapytanie ofertowe znak: WAT.272.2.13.2025
- Załącznik nr 1 – PRZEDMIAR – INSTALACJE TELETECHNICZNE

Opolski Wojewódzki Inspektor
Ochrony Środowiska w Opolu

mgr Wojciech Jarczak